

基层统战「亮点」行·泰州篇

高港区大泗镇：用好统战“法宝”聚力乡村振兴

近年来，泰州市高港区大泗镇坚持把统战工作融入乡村振兴建设，注重发挥统一战线优势，激发统战成员参与乡村振兴的热情...

活动，让在外人士心系家乡、关注家乡、了解家乡。着力打造“平台网”，依托异地商会、镇商会、组织会员赴上海、北京、深圳等地开展走访交流...

此外，该镇还动员民营经济人士投入村庄环境整治行动，共同“做美”乡村。该镇以商会为载体，每年召开镇商会与村级集体经济组织对口帮扶协商会...

心卡”，该镇6名医护界党外人士决定加入“同心圆梦志愿服务队”开展爱心公益活动，已惠及10个村1万余名村民。

兴化市构建六大“新平台”扩大新的社会阶层人士“朋友圈”

7月9日下午，省委统战部相关领导一行在泰州市委统战部相关领导的陪同下，来到兴化市调研指导新的社会阶层人士统战工作实践创新基地“儒新社”的建设情况。

泰兴市分界镇：聚焦“三件事”练好统战工作“真本领”

“非常感谢镇商会，不仅在生活上关心照顾我，还给我这样一份惊喜！”泰兴市分界镇七贤村布依族村民伍小伍激动地说。

作社+电商直播平台”的新模式。在他的积极带动下，分界镇各家合作社的网络直播搞得如火如荼。

聚焦“解决烦心事”为企业纾困解难。疫情防控期间，分界镇企业博扬服饰公司在镇政府的大力支持下决定转型医用防护服生产。

聚焦“民主协商事”为当地农产品“直播带货”。受疫情影响，分界镇的草鸡蛋、牛心菜、甜豌豆等农产品出现滞销。

聚焦“交友连心事”传递爱心正能量。“这是我的‘连心卡’，你有任何疑问都可以联系我。”

进入6月份，伴随暑热来临，分界镇的2家企业在镇商会微信群里反映厂区附近有养鸡场，气味难闻。



近日，徐州市民主党派“同心学习”读书会再度开讲。第二期“同心学习”读书会由民革徐州市委会承办。



徐州市民主党派第一期“同心学习”读书会现场。

南京市莫愁中等专业学校：同是莫愁人 同心再出发

近日，在南京市统战部组织的半年工作总结推进会上，市委统战部和各区委统战部领导一行现场观摩南京市莫愁中等专业学校新建设的“党派活动之家”和“同心圆驿站”。

学校现有教职工280余人，在校生3300余人，先后荣获江苏省现代化示范校、省中等职业学校领航计划建设单位、省四星级中等职业学校。

该校把民主党派和无党派人士的培养作为学校统战工作的重点，抓好抓实队伍建设，做到带动一大批、影响一大片。

两位老师担任区政协委员。各位民主党派成员和无党派人士积极参与学校的管理，参与学校重大事件的研究和政策制定。

浦口区多部门联动 打出长江生态保护“组合拳”

为贯彻落实中央及省市关于长江流域禁捕退捕工作要求，南京市浦口区制定了《关于全面推进浦口区长江流域禁捕退捕工作的实施方案》。

为满足餐饮行业和消费者对优质水产品的需求，支持地方养殖企业发展，浦口区餐饮业商会与林涛怀等12家区内餐饮企业的积极支持和响应。

吴江区：打造统战新品牌 激活“吴江新力量”

近年来，苏州市吴江区把新的社会阶层人士作为全区统战工作的创新着力点，着力在资源整合、基地实践、作用发挥等方面开展积极探索。

且广泛发动会员捐赠，筹得7万元捐款用于帮扶下新村。今年5月，吴江区新联会理事单位文鼎集团向贵州铜仁市沿河县官舟镇爱新村开展对口帮扶。

栖霞区燕子矶街道：绘好“同心圆” 打造“新引擎”

南京市栖霞区燕子矶街道地处南京城北片区，曾经是“小化工”集聚地，先天条件的不足严重制约了该地区的发展。

户，也为该地区培养了更多优秀的后备人才。这些人才和学校的不断进步，使街道统战工作的职责和范围不断扩展。